
 
 
 
 

 

НОВЫЙ ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ КАССОВОЙ ТЕХНИКИНОВЫЙ ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ КАССОВОЙ ТЕХНИКИНОВЫЙ ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ КАССОВОЙ ТЕХНИКИ   

ЭТАПЫ ПЕРЕХОДА НА НОВЫЙ ПОРЯДОК  

2019 

НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ 
 

ФЗ №349 от 27.11.2017 предусмотрен 
вычет на каждую кассу в размере  

           18 тысяч рублей.  

В указанную сумму включаются расходы 
на модернизацию ККТ для соответствия требо-
ваниям 54-ФЗ. Вычет доступен индивидуаль-
ным предпринимателям на ЕНВД и ПСН. 

Условия получения вычета: 

1)ККТ включена в реестр; 

2)ККТ зарегистрирована в налоговом  
органе в сроки: 

- с 1.02.2017 до 1.07.2018 - для ИП из 
сфер розничной торговли и общепита, имею-
щих работников, с которыми на дату регистра-
ции ККТ заключены трудовые договоры; 

- с 1.02.2017 до 1.07.2019 - для    
остальных ИП. 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 
ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ 

 1) С 1.02.2017—регистрация касс только по 
новому порядку. 
 2) С 1.07.2017 прекратил действие старый  
порядок регистрации. Торговля обязана     
применять ККТ. 
 3) С 1.07.2018 обязаны применять ККТ       
торговля на ЕНВД, ПСН и общепит (с наемны-
ми работниками). 
 4) С 1.07.2019 ККТ обязаны применять     
предприниматели и организации сферы услуг, 
осуществляющие расчеты с гражданами,          
в т.ч. в безналичном порядке. 

1.02.2017 

1.07.2017 

1.07.2018 

1.07.2019 

ПРЕИМУЩЕСТВА НОВОГО ПОРЯДКА 

 Зарегистрировать кассу можно через      
личный кабинет на сайте ФНС. 

 Поменять фискальный накопитель можно 
самостоятельно. 

 Передача информации о расчетах в ФНС 
осуществляется через операторов             
фискальных данных. 

 Техобслуживание не обязательно для       
регистрации кассового аппарата в ФНС . 

 

ФЗ №290 от 03.07.2016г. 

ФЗ №192 от 03.07.2018г. 
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